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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO DO 
CONCURSO PUBLICO N° 00112025, DA CÂMARA MUNICIPAL DE URANIA/SP, REALIZADA EM 25 DE JULHO 
DE 2025. 

Aos vinte e cindo dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, as treze horas e trinta e cinco 
minutos, na sala de reuniões da  Camara  Municipal de  Urania,  reuniram-se os membros da Comissão de 
Acompanhamento e Fiscalização do Concurso Público n° 001/2025, conforme convocação expedida pelo Presidente 
da Comissão, o Senhor Ademar Maringolo  Junior,  por meio da Convocação n° 004/2025, datada de 24 de julho de 
2025. Estiveram presentes na reunião os seguintes membros da Comissão: Ademar Maringolo  Junior  (Presidente), 
Tiago Henrique Godoy da Silva (1° Secretário), Julio  Cesar  de Oliveira Leite (2° Secretário) e Aline Gimenez  Aquino  
de lroldi (Membro). Dando inicio aos trabalhos, o Presidente da Comissão, Sr. Ademar Maringolo  Junior,  abriu a 
reunião enfatizando a relevância do encontro para o planejamento estratégico e a condução adequada do Concurso 
Público n° 001/2025. Após, a pauta da presente reunião centrou-se na Análise do Edital de Homologação das 
Inscrições, conforme as modalidades de participação, contemplando a ampla concorrência, as vagas destinadas a 
pessoas com deficiência (PCD) e as vagas reservadas por cotas, pedidos de isenção de inscrição, discussão sobre 
os principais pontos e assuntos gerais: 

1. Conferência do Edital de Homologação das Inscrições: 
Inicialmente, foi realizada a leitura e conferência do Edital de Homologação das Inscrições, com atenção 

especial à verificação da conformidade das inscrições homologadas, critérios utilizados para deferimento e 
indeferimento das mesmas, prazos estipulados e possíveis inconsistências identificadas. 

2. Identificação de possíveis graus de parentesco entre os candidatos: 
Durante os trabalhos, os membros da comissão procederam à análise minuciosa da lista de inscritos, com 

o objetivo de identificar possíveis graus de parentesco entre os candidatos e os membros da comissão, uma vez que 
tal vinculo constitui impedimento legal para a permanência do membro na referida Comissão. Essa verificação visa 
garantir a lisura, imparcialidade e transparência de todo o processo. Após minuciosa conferência, todos os membros 
declararam, de forma unanime, que não possuem qualquer grau de parentesco com os inscritos, não havendo, 
portanto, impedimentos para a continuidade de suas funções na Comissão. 

3. Assuntos Gerais: 
Em seguida, foram discutidas as principais observações relativas à clareza das informações prestadas no 

edital, bem como a necessidade de eventuais ajustes, complementações ou publicações adicionais, caso haja dúvidas 
ou omissões percebidas por parte dos candidatos. Também foi realizada a verificação da quantidade total de inscritos, 
ao qual constatou-se que o número de inscritos está dentro do previsto, o que possibilita a adequada alocação dos 
candidatos no local de aplicação das provas. Essa análise visou assegurar que o espaço físico disponível atenda as 
necessidades de acomodação, segurança e organização do Concurso, considerando a distribuição por sala, 
capacidade  maxima  permitida e logística necessária para o bom andamento da aplicação das provas. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada as quatorze horas e quinze e minutos e eu, Tiago 
Henrique Godoy da Silva, 1° Secretário, lavrei a presente ata, que, após lida 	ada, segue assim da por mim e 
pelos demais membros presentes. 
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